9 класс
Контрольная работа по теме «Законы сохранения в механике»
Вариант 1
1.Тележка с песком массой 10 кг катится со скоростью 2 м/с по горизонтальному участку. Навстречу тележке катится шар, массой 2 кг со скорость 7 м/с. Шар после попадания в песок застревает в нем. С какой скорость будет катиться тележка после попадания шара.
2.Какой кинетической энергией будет обладать тело массой 500 г, упавшее с высоты 10 м в момент удара о землю?
3.Найдите скорость тела, падающего с высоты 22 м в тот момент, когда оно находилось на расстоянии 2 м от земли.
4.С земли вертикально вверх бросают тело со скоростью 10 м/с. На какой высоте его кинетическая энергия будет равна потенциальной?
Вариант 2
1.Два шара массами 6 кг и 4 кг движутся навстречу друг другу со скоростями 8 м/с и 3 м/с соответственно, направленными вдоль одной прямой. С какой скоростью по модулю будут двигаться шары после неупругого удара.
2.С высоты 5 м упало тело. Какой скоростью оно обладало в момент удара о землю?
3.Стрела, выпущенная из лука поднялась на высоту 30 м. Какой скоростью обладала стрела на высоте 10 м?
4.С поверхности земли вертикально вверх бросили камень со скоростью 20 м/с. На какой высоте кинетическая энергия камня уменьшится в 5 раз?


















9 класс
Контрольная работа по теме «Колебания и волны»
Вариант 1
1.Пружинный маятник совершает 20 колебаний за 16 с. Какова масса груза, если жесткость пружины равна 250 Н/м?
[bookmark: _GoBack]2 Какой длины должен быть математический маятник, чтобы его период колебаний на Луне был равен 4,9с?  Ускорение свободного падения на Луне 1,6м/. Какой период колебаний будет у такого маятника на Земле?
3.Мимо наблюдателя прошло 6 гребней за 20 с. Какова длина волны и период колебаний, если скорость волн 2 м/с?
4.Найдите наибольшую и наименьшую длину звуковых волн в воде.

Вариант 2
1.Найдите коэффициент жесткости пружины маятника, если он под действием груза массой 5 кг совершает 45 колебаний в минуту. 
2.Определите ускорение свободного падения по результатам эксперимента, если математический маятник длиной 99,5 см за одну минуту совершил 30 полных колебаний.
3.Определите скорость звука в воде, если источник звука, колеблющийся с периодом 0,002с возбуждает в воде волны длиной 2,9м? Какова было бы длина этих волн, если бы источник звука находился  в воздухе?
4.Найдите наибольшую и наименьшую длину звуковых волн в воздухе























9 класс
Контрольная работа по теме «Ядерная физика»
Вариант 1
1.Почему некоторые α-частицы в опыте Резерфорда отклонялись на большие углы?
2.  превращается в . Сколько α-распадов и β-распадов было?  Напишите уравнение ядерной реакции.
3.Количество радиоактивных ядер некоторого вещества уменьшилось за некоторое время на 75%. Сколько периодов полураспада прошло?
4. Ядра некоторого вещества содержит 55 нуклонов в ядре, из них 30 нейтронов. Что это за вещество? Ответ поясните.
5.Найдите недостающий элемент в ядерной реакции:
а) ?+=+
б) +=?+
6.Дайте определение изотопов.
Вариант 2
1.Поясните планетарную модель атома, предложенную Резерфордом.
2.  превращается в . Сколько α-распадов и β-распадов было?  Напишите уравнение ядерной реакции.
3.Через некоторое время количество радиоактивных ядер радиоактивного элемента составило 25% от первоначального числа ядер. Сколько периодов полураспада прошло?
4.В ядре некоторого изотопа содержится 22 нейтрона, а количество нуклонов в ядре
 равно 40. Какой это изотоп?
5.Найдите недостающий элемент в ядерной реакции:
а) ?+=+
б)+=+?
6.Какое устройство называется  ядерным  реактором?

